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Trening przed BOI, dzien pierwszy. Plik Zzr6dlowy ret.* Dostepna pamieé¢: 64 MB. 15.07.2020

Bajtocka telewizja retransmituje ostatni mecz reprezentacji siatkarskiej tego kraju. Mecz bedzie nadawany
w tradycyjnym systemie: kilka akcji, przebitka do studia (aby mogli sie wypowiedzie¢ zaproszeni eksperci),
znowu kilka akcji, znowu przebitka. . .

Z jednej strony telewizja chcialaby pokazaé jak najwiecej akcji (im dluzsza trasmisja, tym wiecej reklam),
z drugiej strony bajtoccy kibice siatkéwki nie naleza do cierpliwych: jesli w ktéryms pokazanym fragmencie
relacji druzyna Bajtocji bedzie grata slabo, kibice zniecheca sie i przelacza telewizor na opere mydlana. Naj-
lepiej wobec tego pokazaé tylko cze$é meczu — pewna liczbe takich spdjnych fragmentow trasmisji, w ktérych
jest wiecej wygranych pilek niz przegranych.

Ile najwiecej akcji moze pokazaé telewizja, aby utrzymaé uwage kibicow?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba zestawéw testowych T (1 < T' < 200000). W kazdym z
kolejnych T' wierszy znajduje sie opis jednego zestawu testowego.

Opis jednego zestawu to niepusty ciag znakéw W i P. Poszczegdlne znaki oznaczaja wyniki kolejnych akcji:
W oznacza pitke pitka wygrana, za$ P — piltke przegrana przez druzyne Bajtocji. Dlugo$¢ ciagu nie przekracza
300000 znakdéw. Laczna dlugoéé pliku nie przekracza 4MB.
Wyjscie
Twoj program powinien wypisa¢ na wyjécie, dla kazdego zestawu, jedna liczbe catkowita — maksymalna liczbe

akcji, ktére moze pokazaé telewizja zgodnie z podanymi zasadami.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
1
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poprawnym wynikiem jest:
12

Wyjasnienie do przykladu: Mozna osiggnaé¢ wynik 12 akcji, pokazujac dwa spdjne fragmenty: akcje 1-3
(2 wygrane i 1 przegrana) oraz 7-15 (5 wygranych i 4 przegrane).

Ograniczenia

W testach wartych tacznie co najmniej 45 punktéw diugoéé kazdego meczu nie przekracza 8 000 akcji.
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